



## 我眼中的春天



宁波市镇安小学208班

陈汐颜(证号2200061) 指导老师 王威

春姑娘来了,她化成一缕春风,伴着温暖的阳光吹向大地。

瞧,金黄金黄的迎春花早早地摆动身姿,迎接春姑娘的到来;马路边火红火红的山茶花也不甘落后,像一个个红色的小灯笼挂在树梢;公园里粉白粉白的樱花仙子争相媲美,在这春日里显得浪漫又可爱。

咦,江边公园传来阵阵欢笑声,噢,原来是小朋友们在放风筝哩,一只只五颜六色的风筝点缀着碧蓝的天空,真是热闹极了。

我眼中的春天是个多彩、欢乐、温暖的季节。

## “大蒜头”里的春天

高新区实验学校202班

周彻(证号2200797) 指导老师 王利娜

春节前,妈妈买了几个奇怪的植物。它们长得像大蒜头,我闻了闻,却没有闻到大蒜的气味,妈妈说这是水仙的种球。于是,我和妈妈把水仙球放进了一个透明的玻璃罐里,还撒上了一些五彩石头。从这天起,我就期待着水仙开花的样子了。

我等啊等等,有一天,“大蒜头”抽出了嫩绿的芽苗,仿佛在跟我打招呼呢。每周,我会给“大蒜头”换上新鲜的水,希望它能长得更高更壮。可是,慢慢地我发现,“大蒜头”只长个子,迟迟不见花苞的踪影。春天都来了,花还会开吗?

这时候只能求助网络上的植物百科了,经过我和妈妈的分析,很有可能是因为水仙种球的质量不好,所以导致它无法开花。突然妈妈一拍脑袋说:“都怪我,这个种球是拼多多上买的!”哈哈,我们又一起去翻了购买链接里的评价,原来跟我们一样“中招”的人还真不少啊!

水仙花,水仙花,来年我再好好栽!

## 树之歌

高新区实验学校204班

罗钰璇(证号2201899) 指导老师 虞甜甜

桃花香,柳枝长,  
松树叶子像尖针。  
银杏叶子像扇子,  
枫树叶子红似火。  
椰子果实甜又香,  
山楂果实酸又甜。  
铁树开花十年见,  
昙花一现夜里香。

## 踏春

镇海区实验小学407班

蔡云翔(证号2200543) 指导老师 谢露莹

春风吹过,  
到小路上走走——  
万物复苏,  
小草与柳枝打着招呼;  
春暖花开,  
桃花在枝头偷笑,  
草长莺飞,  
燕子带来春的消息;  
严冬过后,  
春回大地,  
一派生机勃勃。

## 春日好风光

鄞州区学士小学104班

於奕铮(证号2202004) 指导老师 施洁

春风吹过一片绿  
百花争艳千紫红  
蜂飞蝶舞采花蜜  
鸟儿放声把歌唱



## 神舟梦

鄞州区钟公庙实验小学102班

童夏仪(证号2201220)

## 春天在我身边

高新区实验学校202班

叶雨森(证号2200799) 指导老师 王利娜

春天来了,明媚的阳光给大地带来了一些色彩,到处都是生机勃勃的景象。

爸爸说,带我们一起去寻找身边的春天。我们走啊走,走进了家旁边的小公园。一走进小公园,我就发现公园的样子悄悄变啦!冬天的时候,草还是光秃秃的,现在虽然表面看上去黄黄的,仔细一翻,里面都绿油油的啦!弟弟忽然插嘴道:“小树也换衣服了。”我凑近树一看,树上有一丝绿色,哈哈,小树长新芽了。

我趴在地上找啊找,想找一些全绿的小草。我发现泥土很松软,还在动,赶紧把弟弟喊过来。瞧!原来是小虫子在动,它们肯定是被春姑娘喊醒了,着急找食物呢!

原来春天就在我们身边,它真的悄悄地来了。

## 小麦发芽了

鄞州区东湖小学107班

项茁(证号2200295) 指导老师 张丹雪

哇,我种的小麦发芽了!

它们住在泥土里已经两天两夜了,终于在这个美好的清晨探出了自己的小脑袋。小麦苗儿看着太阳,太阳也看着小麦,它们就像一对好朋友。太阳公公照耀着小苗们,仿佛在说:“欢迎你们来到这个美丽又神奇的世界!”一阵春风吹来,小麦苗们摇摆着身体,似乎也在纷纷点头道:“哇,阳光真温暖,空气真新鲜,外面的世界好美啊!”

我开心地地看着这些绿绿的、嫩嫩的小苗们,我希望它们能越长越大,在丰收的秋天里可以收获到我自己种的小麦!

## 小公园的春天

鄞州蓝青小学403班

龚逸菲(证号2201096) 指导老师 刘发建

春天来了,大街上的春意越来越浓,家门口小公园内的春色也藏不住了。

昨天,我随外婆去小公园散步,没走多远,就见一棵盛开的白玉兰树。这棵白玉兰树不大不小,形态挺拔,上端分了许多枝杈,每棵枝上都开着两朵白色的玉兰花,十分高雅。地上落了些细长的花瓣,有些已经烂了,定是被风吹下的吧?

再往前走,就见路边的樱花那粉红的姿态,树上满是花朵,都快压弯了枝头。每朵花都是五六瓣的,十分平均,黄色的花蕊镶嵌其中,十分协调。

河沿有一排柳树,随着春天的到来,树上的新叶都探出了头,每根柳条都铺上了嫩绿的油彩,随风飘动,一派春意盎然。

江南的春天来得快,去得也快。俗话说“一年之计在于春,一日之计在于晨”。我们要珍惜春天,过好春天!

## 春雨

★春天是万物复苏的季节,春雨是这个季节不可缺少的使者。

春雨轻轻地、软软地从天上落下来,像一个能干的小画家,把大地变成一幅美丽的图画。

春雨落到花园里,小草、小花都洗了个澡,小草绿了,花儿红了。

春雨飘到柳树上,柳枝穿上了绿色的衣服,跳起了欢快的舞蹈。

春雨滴在树枝上,树枝挂满了一颗颗晶莹的小水珠,像一朵朵美丽的小花。

春雨落在麦田里,麦苗喝着甜甜的雨水,发黄的脸一下子变得葱绿起来。

春雨落在桃树上,桃树开花了。美丽极了!

春雨到哪里,哪里便有了生机。你们说春雨是不是一支神奇的画笔?

鄞州区学士小学102班

凌可馨(证号2200446) 指导老师 彭鑫

★早晨,妈妈带我去明听公园玩,我们开心地走在去明听公园的路上。

风儿走过,树叶就飞快地往前奔跑,一边跑还一边调皮地打着圈儿。

走着走着,我看见一片树叶像一艘木船一样,在水面上漂浮,随着波浪摇啊摇。

突然,下起了倾盆大雨,我们连忙躲进了小亭子。一些绿色的灌木伸进了亭子,我仔仔细细地观察:叶子沾上了水珠,就变得晶莹剔透,还会发出一点绿光呢!

雨水打在石凳上,石凳变得滑溜溜的,就像滑梯一样。真希望上去滑一滑,但我相信,妈妈会让我小屁股开花。

雨停了,我们最终到达了明听公园,可是,所有东西都被雨打湿了。

妈妈说:“有点可惜,不能玩了,我们回家吧!”

“真是幸运啊!我们今天碰到了春雨姑娘!”我笑着和妈妈讲。

高新区实验学校202班

张力文(证号2200800) 指导老师 王利娜

## 桃花

鄞州蓝青小学303班

林宸宇(证号2201070) 指导老师 郭飞

世界上有许多花,比如桂花、迎春花、桃花……我最喜爱的就是那桃花。

桃花非常美丽。桃花粉粉嫩嫩的,看着就感觉很可爱,像一个娇滴滴的小姑娘。一眼望去,像一片粉色的海洋。

桃树是特别的。很多植物都是先长叶,再开花。而桃树则是先开花,再长叶,或是边开花边长叶。桃花可能觉得,叶子太绿了,不配它这些粉红的花瓣吧!

当你们看到这些美丽的桃花,应该也会像我一样,忍不住要去和它合影吧?

桃花凋谢后,就会结出毛茸茸的桃子,不过这已是夏天的事啦!

我爱桃花!

## 放风筝

象山县丹城第四小学302班

范翎伊(证号2201499) 指导老师 王海爱

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”没错,我要去放风筝了!

我和爸爸妈妈来到南塘,这里放风筝的人很多,有各种各样的风筝:蜈蚣风筝、小鸡风筝、金鱼风筝等,只有我的风筝是一个大笑脸。我托起了风筝,爸爸拿起线轴往前跑去,眼看风筝就要飞起来来了,我赶紧叫道:“爸爸,再跑快一点,风筝就要飞起来啦!”可风筝又慢慢地落下来了。

我拿着线轴快速跑着,爸爸托着风筝,风筝便徐徐上了蓝蓝的天空。我生怕风筝再掉下来,于是,拉紧风筝线。风筝飞得更高,我开心极了。